

交警星夜行动,一个多小时查扣近 40 辆存在违法行为的渣土车。一司机被查处后反复说:

# “我没有驾驶证,真的没有”

本报讯“前面的车靠边停下来,请配合我们的工作……”昨晚,在商丘西关,交警部门星夜行动,对上路的渣土车进行统一检查。据了解,根据市交警支队安排,我市抽派多名警力,进行渣土车整治统一行动。昨晚的一个多小时,就查扣了近 40 辆存在违法行为的渣土车。

昨天晚上 8 点 59 分,在西关红绿灯往北约 300 米处的平原路上,一辆由南向北行驶的渣土车引起民警的注意,这辆渣土车前后均没有悬挂车牌,车厢内装满了石子。

“请出示您的驾驶证!”  
“不好意思,我没有驾驶证!”驾驶该车的中年男子的话令人吃惊。面对交警和围观市民,男子反复说:“我没有驾驶证,真的没有,没有驾驶证……”

9 点 8 分,另一辆无牌照的渣土车司机面对民警检查时,也没有拿出驾驶证,司机还笑着说:“驾驶证老板拿着哩!”

9 点 12 分,在西关红绿灯南侧,一辆无牌照的渣土车由南往北快速驶来,民警上前示意司机停车。让人没想到的是,对方减速几秒后,又迅速加大油门,快速驶去。民警迅速与守在前方的民警取得联系,对该车辆进行查扣。



图为昨夜交警执法现场

在昨晚的行动中,西关红绿灯附近,仅仅一个多小时,就查扣无牌无证、污损机动车号牌等存在交通违法行为的渣土车近 40 辆,查处各类违法行为共计 56 起。

据市交警支队有关负责人介绍,为创造畅通、有序的交通环境和洁净的城市环

境,此次进行渣土车整治统一行动,市交警支队从虞城、柘城等地抽调 40 名警力,分别由市交警一大队和二大队有关负责人带领,分成两组在我市进行严查。

文/晚报记者 宋亚威  
图/晚报首席记者 魏文慧

## 睢县水上救援队 用爱心传递正能量



商丘好人

本报讯 10 月 15 日,记者跟随中新社采访团采访了睢县水上救援队五年义务救人、用爱心传递正能量的事迹。

当日,记者在睢县北湖南岸边上的一栋三层小楼内见到了该县救援队长张立。据张立介绍,在五年前的一次救援中,他听到溺亡者家属悲痛的哭声,心里很不是滋味。救人后的情景,让他意识到睢县作

为一个多水的县城,溺亡事件会时常发生,他下定了组建水上救援队的决心。2008 年 6 月,他号召几十名游泳健将和业务爱好者加入了自己成立的救援队。

五年来,在他们义务救人的同时,还将水上安全知识带进了中小学生的课堂。“我的救援团队是以救人为责任,是义务的,是规定队员不允许收取别人的礼品的。”张立说。为了能够快速获得溺水事件的消息,他和队友的手机都“绑定”在睢县公安局指挥中心的平台上,只要有溺水事件的消息,他和队友都会不约而同地前往事发地点。

经过五年不顾生死的救援,现在他的团队已经由原来的 20 多名志愿者,增加到 50 多名。

据介绍,在五年的义务救援中,他们总结了很多经验。“溺水多发于夏季,救援对象多为青少年,这表明青少年缺乏水上安全教育知识。”张立说,为了能够让广大青少年了解和懂得相关水上知识,在每年暑假放假前,他们救援队都会带着水上安全知识的宣传页走进中小学校,为他们讲解如何游泳、自救。据统计,张立带着他的队员先后进行了 60 多场讲课。现在,每年的溺水事件都在减少,从根源上减少了溺亡事件的发生。

张立说,他们通过到学校宣传,将水上安全知识传递给每一位青少年,这就是一种正能量的传递,希望受教育者以后也能传递出更多的正能量。 晚报记者 吴文昊

## 11 元的打的费收了 51 元?

市运管处:双方说法不一难取证,但将对司机在开车中间接打电话进行处理

本报讯 昨天,市民任先生向本报反映,他的女儿乘坐一辆出租车到市一高附近下车,车费为 11 元,给了司机 51 元钱后,对方却连钱也没找就走了。而司机称,他只收取了 11 元钱。市运管处有关负责人表示,这名司机承认在开车中间接打电话,他们将责令司机进行违章驾驶员继续教育培训。

据任先生介绍,他的女儿在市一高读高三,前天傍晚 6 点 40 分左右,任先生在新建路与凯旋路交叉口附近拦了一辆出租车送女儿上学。

“过了没多久,女儿给我打电话,说她到了学校附近下车时给了司机 50 元钱,由

于车费是 11 元,司机让她再拿 1 元,她共拿了 51 元,递给司机钱后就下车了,可是司机没找钱就走了。”任先生称,据其女儿说,这名出租车司机在驾车期间还接连接打电话、发信息。

当晚,任先生就向运管部门和该出租车所属的华达出租车公司反映了此事,并于昨天上午与涉事司机一起来到市运管处。

“那个司机说俺女儿就给了他 11 元钱……不管咋说,这个事没有啥证据了,从常理说,也不能光凭俺的话就下结论,可是开车拉着客人还接打电话、发信息,这太

不应该了吧。”任先生说,更让他气愤的是,他反映此事后,对方连歉意也没有表达。

昨天下午,记者联系了华达出租车公司,工作人员安先生介绍,对于任先生提出的“司机收取了 51 元车费没有找零”的说法,司机表示没有这回事。他们将根据运管部门的调查结果对司机做出相应处理。

市运管处有关负责人表示,对于“司机收取 51 元车费未找零”的说法,司机没有承认,难以取证。不过,对于任先生反映的“司机开车中间接打电话”的情况,司机承认了,他们将责令该司机进行违章驾驶员继续教育培训。 晚报记者 宋亚威

## 廉租房近百平方米 咋建恁大?

本报讯 2007 年,国家九部委出台规定,新建廉租住房套型建筑面积控制在 50 平方米以内。然而,记者调查发现,夏邑县老水泥厂廉租房小区不少户型面积约有 100 平方米,并且这些廉租房以每平方米 900 元至 1100 元的价格进行销售。

【调查】廉租房面积约 100 平方米

记者在夏邑县老水泥厂廉租房小区发现,该小区的数栋廉租房已经售出,很多居民正在进行装修。

夏邑县城关镇一位居民告诉记者,自己是县城的拆迁户,在该廉租房小区以每平方米 1000 元的价格购买了两套 100 平方米的房子,“这小区房子价位不同,每平方米从 900 元到 1100 元”。

记者走进该小区 10 号楼的 3 楼一户人家发现,这是一套装修好的三室一厅一厨一卫的房子。

“我们买的就是一套大户型的,每平方米 1100 元,总面积是 105 平方米。”该户居民说。

记者看到,该小区共 15 栋楼房,每栋 5 层,不少房子是三室一厅,面积在 100 平方米左右。

购房户们告诉记者,这个小区的 1 楼和 4 楼售价是每平方米 1000 元,2 楼和 3 楼是每平方米 1100 元,5 楼是每平方米 900 元,均需向夏邑县房管局提出申请后才能购买。

【房管局】不知道有这样的情况

据了解,2007 年年底,国家九部委联合出台《廉租住房保障办法》,第十四条规定:新建廉租住房,应当将单套的建筑面积控制在 50 平方米以内。

2007 年就出台了规定,为何依然建设面积超标的廉租房呢?

夏邑县房地产管理局住房保障办公室主任荆利称,自己是去年才负责的廉租房工作,而老水泥厂廉租房小区是 2009 年开始建的。“因为国家有规定每套房不得超过 50 平方米,据我了解,没有超出规定的”。

本报将继续关注此事。

晚报首席记者 张坤

省人大代表孙红军斥资 60 余万元

## 1 万套校服 捐赠给农村学生

本报讯 最近,省人大代表、柘城信质地产董事长孙红军斥资 60 余万元,为柘城县农村小学生订做了 1 万套校服。

10 月 16 日,捐赠校服活动启动仪式在柘城县牛城乡第二初级中学举行。450 名学生代表穿上了新校服,幸福的笑容溢满了孩子们的脸庞。

学生代表李瑄说,感谢孙叔叔这么关心他们,为他们发放新校服。他们一定会带着一颗感恩的心,努力学习,将来回报社会。

记者了解到,已经做好的 1 万套校服正在往学生们手中发放。

孙红军说,现在天气转冷,为孩子做些校服,也是应该的。孩子是祖国的未来,希望孩子们能快乐面对人生,健康成长,努力学习,将来对社会做出自己应有的贡献。

另据了解,由信质地产组织、信质小区的业主们参与的为四川山区孩子捐赠衣服的活动也在 10 月 16 日结束,活动共募集衣服 5200 多件,加上孙红军为孩子们捐赠的的 5000 本作业本,已寄往山区。

晚报首席记者 张坤

## 治疗皮癣不花一分钱

民权县顺河乡魏楼村的魏良珍今年 70 岁左右,他不但治好了自己多年的皮癣,而且现在免费为乡亲们治疗,此事在民权广为流传。

民权的张先生自从得皮癣后不敢去澡堂洗澡,夏天不敢穿短袖,四处求医,跑遍了各大医院,还是反复发作。自从吃了魏医生的药,至今没有反复过,而且他看病一分钱不要。

说起治疗皮癣,魏良珍医生称自己走过了一条并不平坦的

道路。他也曾深受皮癣之苦。于是他便查阅了很多医书,并结合祖上传下来的一张药方配制了一副散剂,经过反复试验,过了半年多的时间,他发现皮癣的症状减轻了,并且再未复发。

为了解除更多皮癣患者的痛苦,魏医生研究出这方剂后选择免费为乡亲们治疗。他配制这个药方只是为了回报社会,帮助那些深受皮癣之苦之人,不再让他们走弯路,花冤枉钱。

(广文)

## 京九晚报招聘发行员

为更好地服务读者,本报发行中心现招聘发行员数名,从事本报的投递、征订及相关拓展业务。

要求:男女不限,年龄 25 至 45 岁,身体健康,能吃苦耐劳,有责任心。待遇优厚。

咨询电话:2614696

京九晚报发行中心